

# DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2003. MÁJUS 22., 93/118.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 63 FT (ELŐFIZETVE: 49 FT)

## TÉMÁINKBÓL

### ÉRETTSÉGI-FELVÉTELI - ANGOLBÓL

Közös érettségi-felvételi dolgozatot írtak a diákok ezen a héten a szegedi egyetemen. Csongrád megyében az idén valamivel több mint 2 ezer 800 érettségiző ír közös, egyúttal írásbeli felvételinek is számító érettségi dolgozatot, nagyjából ugyanannyian, mint a korábbi években.

4. oldal

### LEZÁRJÁK A BELVÁROSI HIDAT

Pénteken este 11 órától hétfő hajnali 4 óráig lezárják a forgalom elől a Belvárosi hidat, emiatt több autóbussz és troli útvonala módosul. A hídlezárára a Szeged-napi rendezvény, a hídi vásár miatt van szükség.

5. oldal

### A LILA ISKOLA SORSA

Petíciót nyújtottak át tegnap a városházán a Németh Imre (lila) Általános Iskola szülői munkaközösségének tagjai, amelyben tiltakoznak a szegedi intézmény bezárása ellen. Az iskola-rendszer szervezeti átalakításáról tanácskozott az oktatási bizottság, döntés a pénteki közgyűlésen várható.

5. oldal

**AKCIÓ!**  
Ma az **áfat**  
visszaadjuk  
minden vásárlónknak!  
Áfa utalvány beváltás V. 26-31.  
Csak most csütörtökön, 9-19 óráig!

www.delmagyar.hu



Ünnepi közgyűlés a város napján

## Gregor József Szeged díszpolgára



Gregor József felesége, valamint a Pro Urbe-díjjal kitüntetett Macskássy Izolda és Szabó Imre társaságában.

Fotó: Miskolczi Róbert

Az időjárás nem kedvezett a ceremóniáknak, mégis méltó ünnepségekkel kezdődtek meg tegnap a városnapi események.

Hagyományosan Szeged napján, május 21-én köszöntik a városért sokat tett, köztisztelőben álló személyiségeket és ünnepi közgyűlésen átadják Szeged új díszpolgárának a kitüntető címet, továbbá a Pro Urbe-díjakat és a Szegedért emlékérmeket. Az idén Gregor József énekművész, kiváló basszista vehette át a kitüntető címet, ő a város új díszpolgára. Macskássy Izolda festőművész, valamint dr. Szabó Imre, a tudományegyetem jogtudományi karának dékánja kapta a Pro Urbe-kitüntetést, s öten a Szegedért emlékérmeket. Botka László polgármester ünnepi beszédében kapcsolt talált a régmúlt és a jelen között: akárcsak 1719-es szabad királyi várossá válása idején, Szeged ma is kihívásoknak akar megfelelni. Az egyetem, a tudomány más bázisai és a város összefogásával kitörési pontokat lehet találni, így Szeged megbecsült városa lehet az Európai Uniónak. Az ünnepi események sora a következő napokban folytatódik, a városlakók sokféle rendezvényen szórakozhatnak vasárnap estig.

Részletek az 5. oldalon

## A kormány nem támogatja a befektetési célt Finomított lakáshitel

Az állam továbbra is 20 évig biztosít kamattámogatást kedvezményes lakáshitelekhez, de a ezek maximális összegét 30-ról 15 millióra csökkentik.

A kormány szerdai döntéseiről szóló tájékoztató szerint a kedvezményezettelnél a kamat és egyéb költségek új lakás esetén az 5 százalékot, használatnál a 6 szá-

zalékot nem haladhatják meg a módosítást követően sem. A változtatás szerint a jövőben nem lesz lehetőség arra, hogy egyidejűleg több lakáshoz vegyenek igénybe támogatott hitelt. Ezzel a kormány a befektetési célú lakásvásárlások költségvetési finanszírozását akarja megszüntetni.

Bővebben a 2. oldalon

## Születésnap

A Délmagyarország első száma 93 évvel ezelőtt, 1910. május 22-én jelent meg. Csak egy napilap létezik Magyarországon, amely idősebb nála – a Népszava. Mi a titka? Talán az, hogy igyekezett betartani az alapítók akaratát: vidéki, de nem provinciális. Sok jó szerzővel dolgozott, írónkkal, költőkkel.

Összeállításunk a 6. oldalon

## Horváth Mihály utca: társasház a fabarakk helyén Hétszintes épület váltja a bútorboltot



A belváros egyik legrégebbi sebhelye.

Fotó: Karnok Csaba

Ha nyárig pecsét kerül minden engedélyre, már szeptemberben elkezdődhet a szegedi Horváth Mihály utcában egy hétszintes társasház építése a városképet csúfító fabarakk helyén.

Szeged méltán büszke belvárosi palotáira. Ezért is bántja annyira a szemet az a fabarakk, ami már évtizedek óta áll a Horváth Mihály utcában. Azt már hiába is fessegetnénk, miért is adtak építési engedélyt rá a hetvenes években. Hamarosan lebontják a barakkot, s tetszetős, új épület kerül a helyére. Egy 18 lakásos társasház

emelkedik majd a szakközépiskola szomszédságában, amit Novák Péter vezető tervező és Sebestyén Tibor társépítész álmodott meg.

– Az épület terveinek elkészítésére a Pallér 2001. Kft.-től kaptunk megbízást, s megrendelőnk kérésére egy hétszintes ház kivitelezését készíthettük elő – mondta el Sebestyén Tibor. Az építéstől megtudtuk: a legalsó szint a föld alá kerül, egy 24 autó befogadására alkalmas mélygarázs oldja meg a házban lakók és dolgozók parkolási gondjait.

Folytatás a 4. oldalon

Megnyílt a kilencedik borfesztivál, színes programok május 25-ig

## A bor istene az úr a platánok alatt



A muzika és a bor hamar találkozott tegnap a Széchenyi téren.

Fotó: Karnok Csaba

A Széchenyi téren tegnap megkezdődött a IX. szegedi borfesztivál, amely része a Szeged napja alkalmából megrendezett ünnepségsorozatnak.

A Széchenyi téri platánok alatt tegnap kora este ünnepi műsorral megnyílt a szegedi borünnep. A rendezvény vasárnap estig tart. Először a Vám- és Pénzügyőrség koncert-fúvószenekara adott műsort, majd a borrendek vonultak a Széchenyi téri színpad elé. Botka László, Szeged polgármestere nyitotta meg a fesztivált, egyúttal megköszönte a kiállítók és a szervezők munkáját. Kupa Mihály nem politikusként, nem is egy borgazdaság tulajdonosaként, hanem a borok jó ismerőjeként jelentette ki: az EU-ban a hagyományos magyar borok, a rizlingek és a kadarkák lesznek a királyok, mivel ezek a fajták másutt nincsenek.

Folytatás az 5. oldalon